

ТРАНСКРИПТ АУДИО ЗАПИСА
СА ГЛАВНОГ ПРЕТРЕСА ОДРЖАНОГ ДАНА 13.11.2013. ГОДИНЕ

Председник већа: Добар дан, седите молим вас.

Да КОНСТАТУЈЕМО да су присутни:

- Заменик тужиоца за ратне злочине Милан Петровић,
- Окривљени Хондо Самир и
- Бранилац Славиша Продановић.

И да је у међувремену стигла измењена оптужница КТО 6/13 и да је та оптужница непосредно овде пре претреса уручена окривљеном и браниоцу.

Онда, само да констатујем да смо добили обавештење из Службе за откривање ратних злочина о уручењу позива Куљанин Митру и да је у суд стигло писмо окривљеног којим се обраћа мени да би желео да ако можемо да позовемо Мркајић Драгана, али ако не може да се прочита његов транскрипт и то је писмо послато, односно примљено у суд јуче, а колико ја видим ово је писано пре овога претреса од 06. новембра, је ли тако, још пре тога стигло је јуче.

Суд доноси

РЕШЕЊЕ

Да се претрес ОДРЖИ.

КОНСТАТУЈЕ СЕ да је стигла оптужница КТО 6/13 уз поднесак у коме заменик тужиоца за ратне злочине наводи да је оптужница измењена и да је веће пре претреса погледало оптужницу.

Да ли бранилац има нешто да коментарише или окривљени? Реците нам прво да ли Вам је уручена?

Адв. Славиша Продановић: Добар дан часни суде. Да, добио сам оптужницу пре 15 минута, ја сам је овако за то кратко време прегледао, видим да је једна тачка та прва која је била стара изостављена, уведена је нова тачка 12.08. догађај, у тој претходној није био, уведена су нека нова имена овде, наведена су нека нова имена којих није било кад су у питању оштећени и дакле,

ја могу да се изјасним у погледу оптужнице да кажем да чињенично стање није се изменило од почетка након подизања оптужнице и сви докази који су изведени, изведени су кад је уважени колега водио истрагу. Једина два нова сведока су Зеленовић Ненад и Мајдан, они нису сведочили на ове околности и мени је заиста нејасно, ако је већ колега прошли пут рекао да ће изменити оптужницу, зашто је чекао минут до 12, зашто је нисам могао јуче добити, па да данас завршимо.

Председник већа: Није било времена да вам пошаљемо јуче. Добили смо данас, али.

Адв. Славиша Продановић: Могао ми је колега послати јер ја сам њему лично уручивао све доказе, нисте Ви мени морали послати, како ја тумачим нови ЗКП, ја њему све лично доказе нисам преко Вас него лично сам достављао.

Председник већа: Да само констатујем то што сте рекли.

За овим бранилац наводи да према овој оптужници која је данас уручена једна тачка која је била у ранијој оптужници више не стоји тачка број 1 и то шпалир, али да је уведена нова тачка и описан догађај у хангару број 9, који се десио 12.08.

То смо исто и ми констатовали.

У том смислу председник већа и веће **КОНСТАТУЈЕ** да је оптужница проширена а не измењена, јер су окривљеном стављене на терет нове радње које нису биле раније описане у оптужници и то радње које су се догодиле 12.08.1992. године у хангару број 9, као и да под тачком 1 је наведено да су за време туче стражари оштећеном претили да ће га заклати и вређали говорећи да су му силовали мајку која је такође била затворена у овом логору, те тако према њему и нечовечно поступали, као и да је под тачком 3 додато да су оштећени због недостатка ваздуха се гушили, падали у несвест и трпели патње и болове високог интензитета, а тачка 5 је заправо како је раније наведено нова.

Бранилац такође наводи да је тачка 5 нова.

Још нешто?

Адв. Славиша Продановић: Немам ништа ново, дакле, ми остајемо код одбране коју смо дали до сада и ја предлажем да не би губили време да колега да завршну реч а да мени оставите време од неколико дана да наставим завршну реч да не би губили данас дан.

Председник већа: Добро.

Бранилац наводи да и код ове нове оптужнице окривљени остаје при раније изнетој одбрани, па предлаже да заменик тужиоца сада да завршну реч, а да се обрани за то остави неки рок, краћи рок.

Веће за овим КОНСТАТУЈЕ да се ради о приширењу оптужнице у смислу члана 410 ЗКП, па браниоцу наводи да је право да уколико веће буде прихватило проширење он има право да поднесе одговор о коме наравно ми одлучујемо али то је то.

Адв. Славиша Продановић: Могу одмах да кажем да нећемо.

Председник већа: Добро, то ћемо онда да формално овако обавимо.

За овим се веће повлачи ради одлучивања.

Удаљићемо се мало од стола.

За овим веће доноси

Р Е Ш Е Њ Е

ПРИХВАТА СЕ проширење оптужнице Тужилаштва за ратне злочине КТО 6/13 од 13.11.2013. године.

Бранилац наводи да одговор неће подносити, па како је навео да му је потребан рок за припрему завршне речи по овој новој оптужници, без обзира што неће предлагати нове доказе.

Веће доноси

Р Е Ш Е Њ Е

Да се браниоцу и окривљеном овај рок обезбеди.

Да ли се онда слажете да и тужилац тада да завршну реч да не бисмо цепали?

Заменик тужиоца: Нема никаквог проблема да дам завршну реч, него мислим да је потребно и непосредно изјашњење оптуженог у односу на оптужницу да ли има шта да изјави.

Председник већа: Хоћете прво њега да питамо па онда да се Ви изјасните?

Заменик тужиоца: Да.

Председник већа: Изволите окривљени. Да ли разумете ово о чему смо причали, да ли сте прочитали оптужницу?

Опт. Самир Хондо: Што је оптужница ова што је.

Председник већа: Да ли сте прочитали оптужницу?

Опт. Самир Хондо: Нисам, сад сам тек, само сам погледао мало, само да кажем пар речи часни суде ако може. Ја бих желео да вам се захвалим на једно коректно понашање према мени. Ова оптужница што је подигнута против мене, ово је једна неистинита оптужница, господин тужилац може да наводи шта год жели, шта год мисли што се тиче мене ја хвала Богу никоме нисам нанео зло никакво, [REDACTED].

Председник већа: Ја сам Вам рекла да тако не говорите.

Опт. Самир Хондо: Морам часни суде зато што је ово једна неистинита оптужница против мене подигнута. Часни суде могу стати пред цијели свет, целог Бога, пред цео свет могу стати да кажем истину. Ви можете ме 'ватати часни суд шта год желите, господин тужилац може да наводи шта год мисли што се тиче мене, ја сам хвала Богу частан човек и стаћу пред цијели свет часни суде, пред цијели свет. Тог човека никада у животу нисам дохватио руком, нисам му ружну ријеч рекао часни суде, а не бих имао шта, ни Мркајић Боро и Зорана Ђорића ако нисам људима помогао нисам им ни одмогао. То је часни суде само толико.

Председник већа: Станите ту, да Вам кажем. Немојте да се узнемиравате, немојте да спомињете децу. Кажите ми сада, Ви сте примили оптужницу, да ли сте стигли да је прочитате?

Опт. Самир Хондо: Погледао сам оптужницу часни суде, али та оптужница се заснива на једној неистини часни суде, значи све те радње које су се догодиле часни суде ја никада тог човека у животу нисам дохватио својом руком своју дјецу никад не видео.

Председник већа: Да Вас питам, да Вас питам само нешто. Станите самод а Вас питам, да ли сте Ви разумели ово што кажемо сада да је у једном смислу оптужница проширена?

Опт. Самир Хондо: Па да, чуо сам, разумео сам.

Председник већа: Добро, да ли Ви евентуално ћете Ви имати неке нове доказе?

Опт. Самир Хондо: Па шта имам часни суде да кажем, значи дошли су људи који су посведочили, који су били у хангару број 6, који су били у хангару број 9 да ли сам ја икада тим људима ишта нажао учинио, само та особа која је оптужницу, прво што је подигнута оптужница против мене нанела једну неистину часни суде, значи сва та оптужница се заснива на једној неистини, часни суде, могу стати пред цијели свет.

Председник већа: Ја разумем да Ви нећете имати друге доказе?

Опт. Самир Хондо: Па какве доказе часни суде.

Председник већа: Добро. Е сада да разјаснимо и то за ту завршну реч још. Хоћемо ли то онда сви заједно у исти дан? Шта кажете Ви да не бисмо цепкали да буде тужилац, одбрана, окривљени.

Заменик тужиоца: Ја остављам суду да процени, с обзиром да своје време што се тиче мене као тужиоца у овом предмету ја сам спреман да дам завршну реч, то није никакав проблем, али вероватно због праћења и евентуалног одговора на завршну реч противне ствари, најбоље је да то буде истовремено.

Председник већа: Добро. Шта Ви мислите?

Адв. Славиша Продановић: Ја предлажем да колега данас да завршну реч да нам дан не пропадне да би следећи пут претрес трајао краће, евентуално одговор на моју завршну реч може дати након моје завршне речи.

Председник већа: То ћемо ми да видимо онда. Вратите се мало само да се ми договоримо, нисмо рачунали на ово па онда те термине да видимо. Колико времена ће вам требати за завршне речи, по колико времена пошто сад термине гледамо, по сат, по два, пола сата, не знам ни ја.

Заменик тужиоца: Пола сата.

Председник већа: Пола сата? Ви?

Адв. Славиша Продановић: Можда 40, 50 минута.

Председник већа: Добро. Ништа, овако, онда ћемо следећи понедељак да будемо, значи све завршне речи у 12 сати, ми ћемо имати неко суђење пре тога, па ћемо онда да евентуално ћете нас чекати неких десетак минута, а ако то буде каснило, мада ја мислим да ће све бити у реду, неки видео линк, па кажем вам не знам како ће то све да функционише, па ћемо онда све завршне речи тада.

За овим суд доноси

РЕШЕЊЕ

Да се ради изношења завршних речи данашњи главни претрес одложи.

Наредни се заказује за:

18.11.2013. године у 12:00 сати, у судници број 4 овога суда.

Значи, следећи понедељак се видимо.

Довршено у 12:36 часова.

ЗАПИСНИЧАР

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА-СУДИЈА